

«Иннопром-Экспо»

В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКИ «ИННОПРОМ-ЭКСПО», ЧТО ПО ТРАДИЦИИ ПРОХОДИЛА В ИЮЛЬСКИЕ ДНИ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕЛА МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ «ИННОВАЦИИ В ПРОФСОЮЗАХ».

Ежегодно профсоюзные активисты из разных регионов и отраслей обмениваются передовым опытом, представляя новейшие достижения в практической работе. На этот раз около 200 делегатов из разных городов страны обсудили проблемы по внедрению в своих профсоюзных организациях ранее разработанных инновационных подходов. В этом году ещё и представители Лиги профсоюзов Литвы в режиме интернет-конференции рассказали о своём опыте в противодействии анти-социальным и антипрофсоюзным изменениям национального законодательства. Как сказал председатель Ассоциации территориальных профобъединений УрФО, депутат Государственной Думы РФ **А.Л. Ветлужских**, открывая профсоюзный форум: «Собрать и представить лучшие в России новаторские технологии эффективной защиты профсоюзами прав работников,



Регион Свердловской области – со множеством экспонатов. ФОТО АВТОРА

«Инновации в профсоюзах»

Международный форум

ский участвовал в работе секции по темам юридической защиты прав членов профсоюза и самих профсоюзов, проблематике работы в сфере охраны труда. После работы секций все участники

и пообещали разослать материалы выступлений по профсоюзным организациям области.

Форум «Инновации в профсоюзах» стал настоящим «мозговым» штурмом, а обмен перспек-

Во второй секции шёл интересный разговор об эффективности использования информационного поля в социальных сетях; о реализации политики «ответственного проф-

низациями и мотивирует сотрудников для вступления в профсоюз.

Затем участники форума переместились во второй павильон выставки «Иннопром-2017», у стенда Свердловской области состоялась панельная дискуссия «Создание IT-систем, способствующих автоматизированной реализации трудовых прав (перспективы и проблемы внедрения, законодательский аспект)». Здесь поразил всех своей эрудицией и хорошей подготовкой к дискуссии с ведущими юристами — независимыми экспертами Москвы руководитель Департамента развития профсоюзного движения ФПСО **В.Ю. Деркач**. Василий Юрьевич — ещё и лидер профсоюзной организации ФПСО, не понаслышке знает о проблемах членов профсоюза на местах, поэтому вёл диалог профессионально, аргументированно, с применением заранее подготовленных видео-таблиц. Особенный спор разгорелся по вопросам повсеместного внедрения электронного документооборота. В обсуждении темы принял участие и главный редактор газеты «Солидарность» **А. Шершуков**, пообещав более подробно развивать тему перспектив и реализации в России аналога «электронной трудовой инспекции» на страницах профсоюзного печатного органа РФ.

Времени на осмотр всей выставки «Иннопром-2017» оставалось

Форум «Инновации в профсоюзах» стал настоящим «мозговым» штурмом, а обмен перспективными идеями, новаторским опытом заинтересовал всех собравшихся, продемонстрировав силу профсоюзного движения страны, его эффективность и актуальность.

обсудить и распространить этот опыт — вот задача участников Международного форума «Инновации в профсоюзах».

12 июля и мне посчастливилось принять участие в работе одной из секций пленарного заседания научно-практической конференции «Труд в XXI веке». Здесь обсуждались вопросы применения информационных и IT-технологий профсоюзов, мотивация профсоюзного членства. Лидер ПК-391 **Е.Ф. Венглов**

собрались в зале ДК УрГЭУ-СИНХ, где модераторы секций: **А.М. Киселёв**, заместитель председателя ФПСО, **Р.И. Бикметов**, главный технический инспектор труда, **А.Т. Сгибнева**, руководитель Департамента социальных гарантий и информации ФПСО, **В.Ю. Деркач**, руководитель Департамента развития профсоюзного движения ФПСО, подвели итоги, отметив самые яркие темы выступлений участников конференции, ответили на все вопросы



Обмен мнениями — **А.Ветлужских, Е.Венгловский, 12.07.2017 г., выставка «ЭКСПО - 2017».** ФОТО АВТОРА

тивными идеями, новаторским опытом заинтересовал всех собравшихся, продемонстрировав силу профсоюзного движения страны, его эффективность и актуальность. Так, например, в теме основных докладов первой секции были заявлены: судебная практика по применению переходных положений законодательства о специальной оценке условий труда (СОУТ), прецеденты по опротестованию законности СОУТ, иски по надбавке за опасные условия труда независимо от результатов СОУТ, использование интернет-ресурсов в качестве средства оперативной правовой помощи членам профсоюза.

шает статус непрерывного профсоюзного стажа. Об оперативной профсоюзной помощи говорили активисты республики Коми, приехавшие на форум на своём автомобиле «Профмобиль» с полным комплектом необходимого оборудования для проведения самых различных мероприятий. О конструктивном партнёрстве с работодателем говорила специалист компании «СИБУР» **Е. Беляева**. Лидер профсоюза металлургического комбината Магнитогорска **И. Прокопьев** рассказал о практике проведения «Индустриального туризма», что позволяет налаживать взаимодействие с другими орга-

немного, но мы успели познакомиться с представленными экспонатами выставки павильонов № 1 и № 2, выставки крупногабаритной техники. Конечно же, нашли секцию города Лесного и ФГУП «Комбинат «ЭХП». Приятно, что столица Урала принимала огромное количество предприятий России и многочисленных зарубежных гостей, что благотворно влияет на сотрудничество малых и средних производителей с крупнейшими российскими и международными компаниями.

Н. МУХИНА
волонтер ПК-391
по связям
с общественностью

«Иннопром-2017»

Лесной на главной выставке страны

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ с 10 по 13 июля проходила 8-я международная промышленная выставка «Иннопром». Наряду с крупнейшими предприятиями со всего мира участником этого масштабного бизнес-форума в 2017 году снова стал г. Лесной. Его стенд приглашал инвесторов к взаимодействию в рамках Территории опережающего развития, а также знакомил с тремя предприятиями Лесного: «Электрохимкомплект», «Артель» и Уральский завод базальтовых композитов.

Представленные на стенде города Лесного разработки по производству непрерывного базальтового волокна и углеродных наноматериалов и продукции на их основе привлекли внимание посетителей и потенциальных заказчиков. Переговоры с руководителями Уральского завода базальтовых композитов провели французы-яхтостроители, для которых производимые заводом каменные нити — весьма перспективный материал, способный эффективно заменить призматический сегодня текстолит, зачастую не выдерживающий воздействие агрессивной океанской среды. По словам директора Центра развития предпринимательства г. Лесного **А. Пономарёва**, интересовались участниками выставки и перспективами получения нашим городом статуса ТОР (территории опережающего развития).

ПО ИНФ. СМИ

«День директора»

Встреча в новом формате

В ВЫСТАВОЧНОМ павильоне «ЭХП» прошёл первый День директора. Это стало дополнительной возможностью для общения коллектива и руководства предприятия.

И.о. гендиректора комбината **С. Жамилов** познакомил представителей подразделений с концепцией развития предприятия до 2025 года и кадровыми изменениями в первом полугодии 2017 года, подвёл итоги исследования вовлеченности за 2016 год, обозначил ключевые моменты безопасности, рассказал о результатах конференции руководителей атомной отрасли.

Сергей Альбертович обратил внимание на неизбежное снижение гособоронзаказа, объём которого к 2025 году составит не более 70% от объёмов 2016 года. И озвучил основные стратегические проекты, необходимые для того, чтобы комбинат выжил в сложившихся экономических условиях: построение новой системы управления, комплексная оптимизация предприятия и наращивание выработки от реализации диверсификационной продукции и услуг.

В ходе встречи руководитель комбината ответил на более чем тридцать вопросов, поступивших от работников подразделений предприятия.

С САЙТА
«ЭЛЕКТРОХИМПРИБОРА»



Детям интересна игровая техника. ФОТО АВТОРА